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YMHOXaunkKa

3737274=72
IlepemecmumenvHoOe c80UICMBO
VYMHOMHCECHUST
a-b=>b-a.
CouemamenbHoe Cc80UCNBO
YMHOMNCECHUST

a-(b-c)=(@@-b)-c.
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——CamocTodaTenbHasa padoTta

. 7 17470=
2. (8*3*2)+280=

3. 997-(2%2%3%2)=



EOMETDUNHECKNE 3aa4N
a

=a-4 =3-a



[ eoMeTpunyeckmne 3agadn.

® 1. [lepumeTp KBagpara 28 cm. Hanau ero niiomaae.
® P=28 o™

® P=a*4

® a=Pxy4

® a=7cm

® S5=a"a

® 5=7"7

® S5=49 cm-
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[ eoMeTpuyeckmne 3agadn.

1.Hanaure S kBazpara , ecnu
P=36 kM.

2.Hanaure S KkBagpara co
CTOPOHOU 5 M.

3.Havau P kBazpara, eciu
S=25CM2.



YCTaHOBM MOPAAOK BLITONHEHUS. —

~ JENCTBUI 1 peLLn npumep, 3anmcbiBad
Ka)xgoe AeucTteue .

1 psao

3%2%6+72:9%5 +(24-18)=

2 pad

(35-8%4) +50:5+(29-3 " 4)=
3 pao

620-(37-8 *2) + 8 *3 —(5*10+100)=
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eLeHNe YypaBHEHN

a*5=24+16
a*5=40
a=40:5
a=8
OTtBerT: 8
CamocTosTenpbHasA padboTa

EE = 5
2.B—4=72:0
3.80-x=6%6



